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پری رستمی سراسر شور است و شوق. همین 
شور و هیجان باعث شده است تا ۷سال به‌طور 
مستمر حرفه عروسک‌سازی را دنبال کند. 
عروسک‌هایی که نه‌تنها در مراکز گردشگری 
پایتخت پرفروش و پرطرفدار هستند، بلکه تا 
خارج از کشور هم رفته‌اند و مهمان‌ خانه‌های 

بی‌شماری شده‌اند.
رستمی حرف هایش را از روزهایی شروع 
می‌کند که با عروسک‌هایش پشت در 
بیمارستان‌ها می‌ایستاده تا بتواند آنها را به 
کادر درمان و بیماران کرونایی بستری‌شده 
هدیه دهد. خودش می‌گوید: »۵۰سالم بود 
که در رشته مددکاری اجتماعی وارد دانشگاه 
شدم. سال‌ها به‌طور خودجوش درزمینه 
کمک به خانواده‌هایی که دچار آسیب‌های 
اجتماعی شده‌اند فعالیت کردم. دوست داشتم 
توانمندی‌هایم در ارتباط گرفتن با خانواده‌ها 

علمی و حرفه‌ای‌تر باشد. از طرفی خوب 
می‌دانستم که نشستن پای درددل خانواده‌ها 
و انجام یک‌سری فعالیت عام‌المنفعه نمی‌تواند 
برایم راضی‌کننده باشد. از آنجا ‌که در هنر 
خیاطی تبحر داشتم تصمیم گرفتم از این 

طریق کارآفرینی کنم.«

عروسک‌های نان‌آور
گل‌بهار، قلی، صنم و بسیاری دیگر از 
عروسک‌های پری‌خانم، فرشته‌های امید 
خانواده‌های زیادی شده‌اند. به قول 
خودش اینها تنها یک عروسک نیستند: »با 
حداقل‌ترین وسایل شما می‌توانید عروسک 
پارچه‌ای بسازید. هزینه کم برای تولید، حرف 
اول را در کارآفرینی می‌زند. از طرفی برای 
آموزش هیچگاه دستمزد نگرفته‌ام. سعی 
کرده‌ام به خانم‌های علاقه‌مند و نیازمند 
حرفه عروسک‌سازی را آموزش دهم. به قولی 
ماهیگیری را یاد دادم تا روی پای خودشان 

بایستند.«

 دورهمی خانوادگی با نخ و پارچه
از نژاد بختیاری است. برای همین به فرهنگ و 
سنت اصیل ایرانی غیرت دارد. این را می‌شود 
در چهره عروسک‌هایش دید؛ عروسک‌هایی 
ساده که حرف‌های زیادی برای روایت دارند. 
او پایبند خانواده است و این تعصب را اینگونه 
توضیح می‌دهد: »مادربزرگ و پدربزرگ، پدر 
و مادر حرف اول را در خلق عروسک‌هایم 
می‌زنند. سعی می‌کنم با عروسک‌هایم راوی 

کانون گرم خانواده باشم.«

سخاوت دوستان و همسایه
کیسه‌های تکه‌پارچه‌های رنگارنگ از همه‌جا 
برای این بانوی هنرمند ارسال می‌شود. این 
سخاوت ناشی از حسن‌رفتاری است که سال‌ها 
در قبال دوست، آشنا و همسایه داشته است. 
پری رستمی می‌گوید: »دوستان و آشنایان 
زیادی را می‌شناسم که خیاط هستند  یا 
در تولیدی کار می‌کنند. از آنجا ‌که خیاطی 
بلد هستم بیشتر اوقات برای کمک به آنها 
می‌روم. معتقدم باید زکات هنرم را بدهم 

برای همین به این کار اصرار دارم. همین 
موضوع باعث شده تا آنها هم بی‌منت و از روی 
حسن‌نیت تکه‌پارچه‌هایشان را در رنگ‌ها 
و اندازه‌های مختلف برایم بفرستند. زندگی 
من با پارچه معنا پیدا می‌کند و هر تکه پارچه 
برایم گنج است. همسایه‌ها هم هوایم را دارند 
و برایم پارچه می‌فرستند. از کوچک‌ترین 
پارچه عروسک بندانگشتی درست می‌کنم. 

هیچ‌چیزی را دور نمی‌اندازم.«

لبخند شیرین دخترکان
خلاقیت او در استفاده از مواد بازیافتی و 
تبدیلش به یک اثر هنری باعث شد تا از 
سال۱۳۹۰ تا۱۳۹۴ در جشنواره »بهترین‌ها 
از دورریختنی‌ها« که به همت شهرداری 
برگزارشده بود، به‌عنوان مربی حضورداشته 
باشد. او می‌گوید: »از میان همه هنرجویانی 
که به آنها آموزش داده‌ام آموزش به کودکان 
کار برایم حس و حال دیگری داشت. 
دخترکانی که با دستان خسته و کوچک‌شان 
با شور و عشق عروسک می‌ساختند و باذوق به 

همدیگر نشان می‌دادند.«

دستانی که امید می‌دوزند

بانی صندوق قرض‌الحسنه مسجد فاطمیه‌س در خزانه

حکایت کیف سامسونت آسید عبدالکریم

مراسم افتتاح صندوق قرض‌الحسنه مسجد فاطمیه)س( حکایت جالبی 
دارد. این برنامه در محراب مسجد محله با حضور اهالی و کسبه و با 
استفاده از یک کیف سامسونت اجرا شد! این کیف سامسونت را شهید آقا 
سیدعبدالکریم مخبر خریداری کرده بود تا به‌عنوان صندوق جمع‌آوری 
کمک‌های مردمی مورداستفاده قرار گیرد. خیلی وقت‌ها وجوهات 
و کمک‌های نقدی جمع‌آوری شده داخل کیف سامسونت با حضور 
روحانی شهید و دیگر نمازگزاران شمارش می‌شد تا صرف امور خیریه 
شود. چند سال از شکل‌گیری صندوق قرض‌الحسنه مسجد فاطمیه)س( 
نگذشته بود که آقا سیدعبدالکریم جلوی در خانه‌اش در محله خزانه 
بخارایی به‌دست منافقان به شهادت رسید. از آن تاریخ به بعد این صندوق 
قرض‌الحسنه توسط دوستان و انقلابیون و قدیمی‌هاي محله اداره می‌شود. 
حاج زیدالله مرادخانی، مدیر صندوق قرض‌الحسنه مسجد فاطمیه)س( 

است و ما را با فعالیت‌های این صندوق محلی آشنا می‌کند.

جلب مشارکت کسبه و بازاری‌ها در امور خیریه
آن وقت‌ها در گوشه و کنار محله خانواده‌های فقیر و نیازمند زیادی 
زندگی می‌کردند. این موضوع باعث شد شهید حجت‌الاسام 
سیدعبدالکریم مخبر، امام جماعت مسجد فاطمیه)س( به فکر 
راه‌اندازی یک صندوق قرض‌الحسنه برای امور خیریه و کمک‌رسانی 
به این خانواده‌ها بیفتد. حاج زیدالله مرادخانی که از دوران نوجوانی 

و جوانی در فعالیت‌ها و برنامه‌های مسجد فاطمیه)س( بوده و اکنون 
مدیر صندوق قرض‌الحسنه این مسجد است، می‌گوید: »قبل از انقلاب 
اسلامی شرایط زندگی مردم بسیار نامناسب بود. در همین محدوده 
خانواده‌هایی سکونت داشتند که حتی برای تهیه نان شب هم مشکل 
داشتند. راه‌اندازی صندوق قرض‌الحسنه مسجد فاطمیه)س( در آن 
سال‌ها باعث شد بسیاری از خانواده‌های نیازمند تحت پوشش قرار 
گیرند. خدمت‌رسانی به اقشار ضعیف و مستضعف کاملًا محرمانه و 
دور از چشم بود. این سفارش آقا سیدعبدالکریم بود تا مبادا در جریان 
کمک‌رسانی به خانواده‌های نیازمند، آبروی آنها ریخته شود. بنابراین 
کمک‌رسانی و توزیع کالا و اجناس ضروری زندگی، شب‌ها در تاریکی 

و خلوتی انجام می‌شد.«

تهیه زغال و نفت تا خواربار اهالی
فعالیت صندوق قرض‌الحسنه مسجد فاطمیه)س( از زمان شکل‌گیری 
تا‌کنون فراز و نشیب زیادی داشته است. بعد از پیروزی انقلاب اسلامی، 
فعالیت این صندوق قرض‌الحسنه اهمیت بیشتری پیدا کرد و مدیران 
آن نقش زیادی در تأمین خواسته‌ها و نیاز مردم داشتند. آنها حتی در 

تشکیل کمیته و ستاد بسیج اقتصادی تا توزیع کوپن و خواربار در بین 
اهالی هم فعالیت داشتند. مرادخانی در این‌باره توضیح می‌دهد: »آن 
سال‌ها بین ۴۰۰ تا ۴۵۰ خانوار تحت پوشش این صندوق بودند. شاید 
باورش سخت باشد که این صندوق محلی از نفت و زغال تا موادغذایی 
شهروندان را تأمین می‌کرد. آقا‌سید آنقدر بین اهالی محبوبیت داشت 
که برخی از کسبه محله ازجمله نانوا، قصاب، میوه‌فروش و... هم در این 

کارها پیشقدم بودند.«

شمارش هر شب پول‌ها 
روحانی شهید محله با نیت خیرخواهانه این صندوق را راه‌اندازی کرد و 
اکنون پس از گذشت بیش از ۳۰ سال از شهادت آقاسید، یاد و خاطرش 
در ذهن‌ها باقی‌مانده است. حتی کیف سامسونت آقاسید که آثار و 
برکات زیادی برای اهالی داشت، اکنون جزو گنجینه‌های این مسجد 
است و از آن نگهداری می‌شود. به‌گفته این شهروند قدیمی محله خزانه، 
نمازگزاران مسجد و کسبه محله وجوهات و کمک‌های نقدی خود را 
داخل کیف سامسونت می‌گذاشتند و محتویات آن هر شب شمارش 

می‌شد تا صرف امور خیریه شود.

‌علاج موقت برای رفع مشکل
فاضلاب در منطقه ۲۲

مخزن اضطراری تصفیه فاضلاب برای رفع معضل 
زیست‌محیطی در منطقه ۲۲ احداث می‌شود. مدیر 
اجرایی شرکت فاضلاب تهران از آغاز عملیات عمرانی 
نصب پکیچ فاضلاب در غرب تهران خبر می‌دهد و 
می‌گوید: »شرکت فاضلاب از ابتدای امسال مطالعات 
پایه را انجام داد و توانست تأییدیه‌های لازم از شرکت 
مهندسی آب و فاضلاب کشور را برای پکیج اضطراری 

تصفیه فاضلاب در این محدوده اخذ کند.«
آیدین تکلیفی با اشاره به موقعیت این پروژه در تقاطع 
اتوبان شهیدخرازی با بلوار کاشان می‌گوید: »پکیج 
تصفیه فاضاب به روش EPC )طراحی و تامین 
تجهیزات و اجرای پروژه( و ظرفیت ۹۰۰ مترمکعب 
در شبانه‌روز احداث می‌شود و جمعیتی حدود ۵هزار 
نفر را تحت پوشش قرار می‌دهد. این پروژه پس از انجام 
مناقصه و بعد از مراحل ارزیابی کیفی و فنی، بهمن‌ماه 

امسال به پیمانکار منتخب ابلاغ شده است.«
به‌گفته وی، این تصفیه‌خانه درصورت تامین به‌موقع 
منابع مالی مورد نیاز و همکاری ارگان‌های مرتبط تا 

پایان شهریور‌ماه سال آینده به بهره‌برداری مي‌رسد.

»سرطان زمین« محله‌ها را تهدید می‌کند
طبق بررسی‌ها، مناطق ۱۶-۱۷-۱۸-۱۹ و ۲۰ تهران و جاهایی 
مثل اسلامشهر، چهاردانگه، نسیم‌شهر، صباشهر و کهریزک 
تحت‌تأثیر فرونشست دشت تهران قرار دارند. این خبر در نشست 
علمی- تخصصی بررسی پدیده فرونشست زمین در کلانشهر 
تهران عنوان شد. سرپرست اداره کل محیط‌زیست و توسعه پایدار 
شهرداری تهران در این نشست از فرونشست زمین به‌عنوان 
زلزله خاموش یا سرطان زمین یاد کرد و گفت: براساس آمارها، 
در جنوب، مرکز و دشت‌های غرب و جنوب غرب استان تهران 
شاهد بیشترین فرونشست زمین هستیم. حلیا سادات حسینی 
در جمع دانشگاهیان، تغییر اقلیم، گرمایش جهانی، کمبود منابع 
آبی، بارگذاری و برداشت بیش از حد از منابع آب زیرزمینی، 
خشکسالی‌های متوالی و برداشت بی‌رویه آب و حفر چاه‌های 
متعدد برای تامین آب شرب و نشست زمین در اثر حفر تونل برای 
گسترش خطوط مترو در تهران را ازجمله علل ایجاد فرونشست در 
کلانشهر تهران بیان کرد. او با اشاره به اینکه خشکسالی و برداشت 
فزاینده و بی‌رویه آب از چاه‌های غیرمجاز، افزون بر خشکاندن 
دیگر چاه‌ها و چالش تامین آب آشامیدنی، فرونشست زمین در 
دشت ورامین و دشت تهران را در پی داشته است گفت: داده‌های 
کارشناسان نشان می‌دهند که به‌دلیل نابودی آبخوان‌ها، دشت 
ورامین با پهنه‌ای افزون بر ۷۰۰ کیلومترمربع، فرونشست زمین 
داشته که با توجه به نزدیکی راه‌آهن تهران- مشهد به این گستره، 

سازه‌های پیونددار با راه‌آهن در معرض خطر هستند.

 در شهرداری منطقه ۱۴ 
به‌صورت ویژه دنبال می‌شود

آموزش مهارت‌های زندگی و شغلی 
ویژه بانوان سرپرست خانواده

شهردار منطقه۱۴ از اجرای آموزش مهارت‌های زندگی و 
شغلی ویژه بانوان سرپرست خانواده با هدف ارتباط بهتر با 

خانواده و درآمدزایی پایدار خبر داد.
به گزارش همشهری آنلاین، شهردار منطقه۱۴ با بیان اینکه 
بانوان سرپرست خانواده در کنار وظیفه مهم مادری، بار 
مسئولیت تأمین معیشت خانواده را نیز به دوش می‌کشند و 
نیاز به حمایت‌های معنوی و پشتیبانی شغلی بیشتری دارند، 
بر برنامه‌ریزی برای ارائه خدمات و مهارت افزایی برای این 

بانوان در این منطقه تأکید کرد.
محمدامین سالاری‌پور با اشاره به فعالیت۳ مرکز کوثر و 
یک مرکز مشاغل خانگی برای کار و مهارت‌آموزی به بانوان 
سرپرست خانواده افزود:»در طول سال و به‌منظور افزایش 
توانمندی این بانوان، دوره‌های آموزشی تخصصی در حوزه 
کسب‌وکارهای خانگی و تحکیم ارتباط خانوادگی رایگان 

برگزار می‌شود.«

تريبون

همين‌حوالي

‌خبر

هیئت نورالثقلین را بچه‌های انقلابی می‌گردانند
شهید سیدعبدالکریم مخبر، ۲۵ آذرماه سال ۱۳۶۰ توسط منافقان‌ جلوی در خانه‌اش ترور و به درجه رفیع شهادت نایل 
شد اما از آن زمان تاکنون خللی در فعالیت‌های این صندوق قرض‌الحسنه ایجاد نشده است. این صندوق محلی به‌صورت 
هیأت امنایی اداره می‌شود و رمز موفقیت و ماندگاری آن نیز همین است. به‌گفته مرادخانی، پس از انقلاب اسلامی با 
تشکیل کمیته امداد و بهزیستی، بسیاری از خانواده‌ها تحت پوشش این صندوق و مسجد قرار گرفتند. البته بیش از ۷۰ 
خانوار ساکن محله خزانه هنوز هم تحت پوشش مرکز خیریه شهید سیدعبدالکریم مخبر به نام هیئت نورالثقلین هستند 
که بچه‌های دوران انقلاب ازجمله زیدالله مرادخانی، جعفر عاشورخانی، علی‌اکبر غفاری، علی رنجبر، سیداسماعیل 

حیدری، محمد حیدری و... برای بقای آن زحمت زیادی کشیده‌اند.

مکث

اواخر سال۱۳۵۴ بود که شهید حجت‌الاسلام سیدعبدالکریم مخبر، مشهور به آسیدعبدالکریم، صندوق 

رضانیکنامگزارش
روزنامه‌نگار

قرض‌الحسنه مسجد فاطمیه)س( را راه‌اندازی کرد. هدف از ایجاد این صندوق محلی خدمات‌رسانی به 
خانواده‌های محروم و نیازمند بود. در همان ابتدای کار که آسیدعبدالکریم بانی شد، بسیاری از کسبه و 

بازاریان ساکن در محله خزانه و محله‌های اطراف برای شکل‌گیری این صندوق قرض‌الحسنه اعلام آمادگی کردند.

‌تدریس استادان مطرح دانشگاهی
در مسجدجامع مسعودیه

مسجدجامع مسعودیه منطقه ۱۵ از همان ابتدای شکل‌گیری 
کانون برگزاری برنامه‌های فرهنگی، علمی و آموزشی بوده و 
حالا هم در محله حرف اول را می‌زند. با اینکه سال‌۱۳۵۸ ساخته 
شده و نسبت به مساجد قدیمی منطقه جوان‌تر است اما به‌دلیل 
حضور جوانان فعال و پای کار، پیشکسوت و سرآمد مساجد محله 
شده است. اینها را سعید نظری‌پور، مسئول فرهنگی این مسجد 
می‌گوید و ادامه می‌دهد: »یکی از مهم‌ترین فعالیت‌های مسجد 
مسعودیه که توسط بچه‌های مسجد برای نوجوانان و جوانان 
از سطح پایه تا یازدهم برگزار می‌شود کلاس‌های کامپیوتر، 
روباتیک و وبینار و سمینارهای علمی است که در همه آنها از 
ظرفیت استادان مطرح دانشگاه چمران اهواز و شهید بهشتی و 

دیگر دانشگاه‌های برتر کشور استفاده می‌شود.«
این سمینارها که به‌گفته مسئول فرهنگی مسجد، دانش‌آموزان 
دختر و پسر هم استقبال خوبی از آن می‌کنند، در سطح 
دانشگاهی و کاملًا تخصصی و رایگان برگزار می‌شود و حتی 
هزینه دانلود سی‌دی‌های علمی برای شرکت‌کنندگان را 
هم خود این مسجد تقبل کرده تا همه بتوانند از این امکانات 
استفاده کنند. نظری‌پور می‌گوید: »از بین بچه‌هایی که در این 
دو سال در کلاس‌های تقویتی مسجد شرکت کرده‌اند، چند نفر 
در کنکور با رتبه‌های خوبی قبول شدند و یکی از روباتیکی‌ها 

هم در سطح آموزش و پرورش مقام آورد.«
یکی دیگر از کارهای خوبی که باز هم به همت جوانان فعال 
این مسجد و برای همه اهالی برگزار می‌شود، برگزاری 
اردوهای جهادی و کمک‌های مؤمنانه در همه جشن‌ها و اعیاد 
است. روش کار هم به این صورت است که باز هم بچه‌های این 
مسجد دست در دست هم به مناطق محروم مثل فرون‌آباد 
می‌روند و بسته‌های مواد غذایی را بین نیازمندان توزیع 
می‌کنند. فعالیت‌های خیرخواهان این جوانان به مناطق 
محروم سیستان و بلوچستان هم رسیده که شامل تهیه 

جهیزیه و توزیع بسته‌های تحصیلی بین دانش‌آموزان است.
کتابخانه این مسجد هم بزرگ‌ترین کتابخانه بین مساجد این 
محله است، با نزدیک به ۸هزار جلد کتاب از علمی و تاریخی گرفته 
تا کمک‌درسی و داستان. صندوق قرض‌الحسنه‌ای مسجدجامع 
مسعودیه هم هر هفته به ۳ نمازگزار از ۳ تا ۵ میلیون وام می‌دهد.

دورهمی بانوان زیرچتر کار نیک
معتقدند برای داشتن شهر، منطقه و محل زندگی بهتر باید دست 
به‌دست هم دهند و آستین بالا بزنند برای خیررساندن به همنوع 
و این کار را هم با جدیت و پیگیری دنبال کرده‌اند. تعدادی از 
بانوان منطقه ۶، خانه‌دار و کارمند و با هر تحصیلاتی، مدتی 
است با یکدیگر یا به تنهایی فعالیت‌هایی را انجام می‌دهند فراتر از 
وظیفه‌؛ خودشان آن را مسئولیت شهروندی‌ می‌دانند و می‌نامند. 
از همه‌جای منطقه هستند؛ یوسف‌آباد، بهجت‌آباد، بلوار کشاورز 
و... طی سال‌ها به‌دلیل همین دغدغه مشترک یک‌جا جمع شده‌اند 
و در گروه‌های یک یا چندنفره، حواس‌شان به محیط‌زیست 
است، هوای امنیت خانواده‌ها را دارند و به سلامت فرزندان‌شان 

می‌اندیشند.
فاطمه کرمی، یکی از این بانوان است که دغدغه محیط‌زیست او 
را عضو این گروه کرده است. نیلوفر حسینی، بانوی دیگری است 
که برای سلامت کودکان دل می‌سوزاند و آن دیگری آتش‌نشاني 
داوطلب است و اطلاعات ایمنی ساختمان را در اختیار اهالی قرار 
می‌دهد. کرمی، به تنهایی یا با گروه، هر از گاهی سری به مدارس، 
مغازه‌ها، نانوایی‌ها و... می‌زند و به دانش‌آموزان، صاحبان کسب‌وکار 
و مردم از اهمیت استفاده از کیسه‌های پارچه‌ای می‌گوید یا از آب 
می‌گوید که در حال تمام‌شدن است؛ »روزی که بخواهیم این 
کار را با همدیگر انجام دهیم به دیگر دوستان اطلاع می‌دهم و در 
دسته‌های 3 - 2 نفره به محل می‌رویم و یکي دو ساعت و گاهی 

بیشتر برای این کار وقت می‌گذاریم.«
کرمی می‌گوید كه ۹ سال پیش که وارد این کار شده اطلاعات 
چندانی نداشت و به‌دلیل علاقه‌ در کلاس‌های ‌سراهای محله 
و کانون‌های شهرداری شرکت کرده است و الان، به‌گفته 
خودش، آنقدر می‌داند که بسیاری از مدارس از او و دوستانش 
دعوت می‌کنند که به میان دانش‌آموزان بروند و برای‌شان از 
دانسته‌های‌شان بگویند. این گروه در ادامه برنامه‌هایش گاهی به 
جاهای پرتردد منطقه می‌رود و فیلترهای سیگارهای رهاشده در 
نهرها، فضای سبز پارک‌ها و کوچه‌های محل را جمع‌آوری می‌کند.
می‌گوید: »هر بار به یکی از پارک‌های منطقه، مثلًا پارک لاله، 
می‌رویم شاید در عرض یک یا ۲ساعت ۳بطری بزرگ نوشابه 
خانواده را پر از ته‌سیگار می‌کنیم. وقتی مردم ما را در حال این 
کار می‌بینند، گاهی تشویق‌مان می‌کنند، گاهی می‌ایستند از 
ما سؤال‌هایی می‌پرسند و گاهی هم بی‌تفاوت از کنارمان رد 
می‌شوند.« به‌گفته کرمی و دوستانش، خوبی و خیررساندن به 
همنوع با روش‌های مختلفی امکان‌پذیر است. حتما نباید جیب 

پرپول داشت. فقط باید راهش را پیدا کرد.

كار خوب

بچه‌هاي مسجد

مکث

بانوی امید و زندگی
زهرا بامزد، از دوستان این هنرمند کارآفرین برای 
عروسک‌های دست‌ساز دوستش احترام زیادی 
قائل است. او از هر نمونه عروسک که پری رستمی 
آماده می‌کند یک نمونه را نگهداری کرده است. 
بامزد می‌گوید: »اگرچه این عروسک‌ها رنگ و لعاب 
عروسک‌های فانتزی را ندارند ولی سراسر عشقی 
هستند که بانو رستمی در وجود این عروسک ها 
دمیده است. سال‌هاست از نزدیک شاهد فعالیت‌های 
این بانوی نیک‌اندیش هستم. او با کسب‌وکار کوچکش 
بسیاری را وارد حرفه عروسک‌سازی کرده است. 
بانوانی که روزی در کنار او رایگان آموزش‌دیده‌اند امروز 
برای خودشان تولیدی راه‌انداخته‌اند و موفق شده‌اند. 
صدای چرخ‌ خیاطی کارگاه کوچک پری‌خانم صدای 

زندگی و امید است.«

قصه پارچه‌های رنگارنگ برتن عروسک‌های کوچک و بزرگ را 

 سمیرا باباجانپورگزارش
روزنامه‌نگار

زنی برایمان تعریف می‌کند که با حرفه عروسک‌سازی توانسته هم 
حال خودش را خوش کند و هم موجبات شادی و آرامش دیگران 
را فراهم سازد. پری رستمی، خالق ۳هزار عروسک پارچه‌ای است؛ عروسک‌هایی که ‌۷سال است 
همه زندگی او شده‌اند. یک کارگاه کوچک در قسمتی از خانه ساده و بی‌ریای بانوی ۵۶ ساله به‌اندازه 
یک تولیدی بزرگ توانسته کارآفرینی کند. کارگاه کوچکی که خانه امید زنانی شده است که از بد 

روزگار گرفتار مشکلات اقتصادی شده‌اند و مجبورند خودشان چرخ زندگی را بچرخانند.

خیر و برکت عروسک‌های پری خانم به كودكان كار هم رسيده است
می
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